

Вих. № 1905/21
від 19.05.2021

Відгук
на нову редакцію освітньо-професійної програми 073.00.01 «Менеджмент організацій» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузь знань 07 Управління та адміністрування спеціальність 073 Менеджмент Київського університету імені Бориса Грінченка

Актуальною проблемою сучасної вищої освіти є неузгодженість структури і якості підготовки фахівців та попиту ринку праці. У зв'язку із цим одним з найважливіших завдань сьогодення є зміцнення діалогу освітньої спільноти й співтовариств роботодавців. Цінністю даної освітньо-професійної програми є створення під час підготовки проєкту змін такого конструктивного діалогу та ефективної соціальної взаємодії усіх стейхолдерів, що забезпечили приведення вимог до підготовки конкурентоздатного фахівця з менеджменту «до одного знаменника».

В освітньо-професійній програмі «Менеджмент організацій» доцільно визначено мету та фокус програми. Навчальний план підготовки бакалаврів повністю відповідає визначеним завданням освітньо-професійної програми. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним співвідношенням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Також вважаємо доцільними нововведені освітні компоненти, що враховують кращий зарубіжний та вітчизняний досвід освітніх програм зі спеціальності 073 «Менеджмент», а також забезпечують реалізацію оновлених програмних компетентностей.

Отже, освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій» містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців в галузі управління і відповідає запитам практичного використання.

Голова Правління

Т.К. Мосійчук

тел. 0 800 507 050

04080, Україна, м. Київ, вул. Кирилівська, 40

e-mail: info@upsk.com.ua

www.upsk.com.ua

